
ZÁPIS DO KRONIKY ROK 2013 

Počasí 

Nový rok začal chladně. Po 10. lednu se teploty zastavily na – 10°C. Koncem měsíce došlo 

k oteplení. Únor byl přesně podle pranostiky: „únor bílý pole sílí“. Celý měsíc ležel sníh a 

koncem měsíce to byly přímo přívaly sněhu. Od 20. do 24. 2. sněžilo nepřetržitě. Silnice byly 

nesjízdné. Začátek března se nesl v duchu nastávajícího jara s teplotami kolem 10°C. Po       

9. březnu uhodily opět mrazy a napadl nový sníh. Místy až 8 cm. Teplota klesla při vyjasnění 

až na – 10°C. Na velikonoce, které byly letos už 1. dubna, byla zima, teploty opět klesly až na 

– 6°C,  na Jizerce bylo – 24°C, poletoval sníh a bylo velice nevlídno. Ve druhé půlce dubna se 

přihlásilo jaro a jak je v posledních letech obvyklé, tak teploty vyšplhaly hned k letním 

hodnotám, místy až na 25°C. Příroda vše dohnala a na svatého Jiří (24.4.) již kvetly ovocné 

stromy. Jen včel je v posledních letech málo.  Květen byl velmi chladný a deštivý, přesně 

podle pranostiky: „ Studený máj stodole ráj“. 30.5. začalo intenzivně pršet. Pršelo nepřetržitě 

3 dny. V sobotu 1. 6. začal v obci foukat ohromný vítr a vyvracel stromy (ve školní zahradě) 

v Žandově i jinde. 2. 6. byl vyhlášen na některých tocích Jihočeského kraje a na Šumavě 3. 

Povodňový stupeň. Praha se v neděli začala připravovat na velkou vodu. Také v Ústí se již 

chystali, hlavně na Střekovské straně. V pondělí bylo vyklizeno hlavní nádraží v Ústí nad 

Labem. V úterý již bylo zalito vodou. Voda zalila oba mosty a opět fungovalo spojení se 

Střekovem pouze přes železniční most. Po 6. Červnu začala teplota stoupat a kolem 20. 6. 

padaly již teplotní rekordy na některých místech ústecka naměřili meteorologové až 37°C. 

Tato teplá vlna byla ukončena prudkými bouřkami ze čtvrtka 20. 6. na pátek 21. 6.  Celý 

červenec bylo nesnesitelné vedro, teploty se dlouhodobě držely na 30°C a v neděli 28.7. se 

teplota v obci vyšplhala na 40°C, v noci přišla prudká bouřka, která však nepřinesla 

ochlazení. Léto bylo letos opravdu proměnlivé. V některých dnech hlavně na přelomu 

července a srpna dosahovaly teploty až 35°C. Nejchladněji bylo 16. 8. 10°C. Podzim byl 

dlouhý a krásně teplý. Padaly i teplotní rekordy. Na Ústecku bylo naměřeno 27. září 30°C a 

28. 10. bylo ještě 23°C, což byl opět teplotní rekord. V listopadu bylo sychravo, chladno a 

nevlídno, prostě pravé dušičkové počasí. 25. listopadu napadl na Klínovci první letošní sníh. 

Na ten v Chlumci jsme si museli počkat až do 6. prosince.  V noci z 5. na 6. prosince udeřil na 

Evropu od severu orkán Xaver. Velké škody napáchal na území Skotska a Dánska. Ve 

Skotsku byli dva mrtví. Na pobřeží Německa pustošil pobřežní města, některé ostrovy 

v Severním moři na čas zmizely pod vodou. Dále pokračoval na pevninu. V Hamburku 

zaplavil střed města do výše půl metru. V Evropě bylo celkem 10 mrtvých.                                                                                                            

V pátek  5. 12. v noci udeřil na Chlumec, kde naštěstí nenapáchal velké škody. Bylo však 

možné pozorovat jednu zvláštnost a to za hustého sněžení se blýskalo a hřmělo. Bouřka v tuto 

dobu je opravdu ojedinělý jev. Sníh se udržel jen do nedělního odpoledne, kdy již vydatně 

pršelo. Vánoce byly až nezvykle teplé, na sv. Štěpána padl opět teplotní rekord, bylo 9°C. Až 

do nového roku bylo teplo a deštivo.  

Vlaštovky přiletěly 26. 4. a odletěly 10. 9. První letošní bouřka byla 16. 4. 



 25. 4. Bylo možno pozorovat částečné zatmění měsíce. Byla jasná obloha a tak mohl každý 

pozorovat tento zajímavý úkaz. Další bude až v roce 2. 12. 2015. Měla být vidět ještě další 

kometa, která se však vypařila při přiblížení ke slunci.  

Kultura 

9. 2. byl pořádán již tradiční Masopust. U hasičárny bylo poraženo prase a probíhaly vepřové 

hody. V návaznosti na zabíjačku prošel obcí i masopustní průvod masek. Počasí se 

nevyznamenalo, pršelo, sněžilo, vítr ošlehával tváře a zkřehlé ruce pořadatelů i účastníků. 

Tradičně se sešly originální a veselé masky, výborná nálada, dobré jídlo i pití. Tato akce se již 

tradičně těší velkému zájmu chlumeckých. Je třeba poděkovat pořadatelům, Chlumecké 

alternativě, že jsou udržovány tyto staré zvyky. 

V kulturním domě proběhlo v této plesové sezoně 5 místních plesů, tedy pořádaných 

organizacemi z Chlumce a několik plesů maturitních a jiných. Nejvýznamnějším plesem byl 

zajisté I. Chlumecký městský ples pořádaný 2. 2. Byl také nejvíce propíraný jak obyvateli 

Chlumce a okolí tak tiskem. Došlo při něm totiž na facky. Facky neinkasoval jen tak někdo, 

ale přímo pan starosta Maxa. Musela být přivolána záchranná služba a panu starostovi byl 

zašit ret. Pan starosta byl napaden panem Henzlem z Chlumecké alternativy. Vše řeší policie 

ČR. Následující dny měl údajně pan starosta před svou kanceláří bodygarda pana Rusnáka. 

Zároveň již nebyl vpuštěn místostarosta pan Vodňanský do své kanceláře. Ve dveřích byla 

vyměněna bezpečnostní vložka. Následně byl pan Vodňanský (Chlumecká alternativa) na 

zasedání rady odvolán ze své funkce místostarosty. Důvodem je nespokojenost pana starosty a 

rady s jeho prací. Nahrazen byl panem Melicherem (ČSSD).  

18.2. byla obcí pořádána připomínka bitvy roku 1126 kdy se zde v okolí střetla vojska Lothara 

a Soběslava. Od sochy vojáka na náměstí před kostelem vyšel v podvečer průvod 

s pochodněmi a lampiony na Horku, kde bitvu krátce připomněl pan Houfek (radní a historik 

muzea) a šermířský spolek předvedl své umění. Na této akci se sešlo velké množství 

návštěvníků.  

30. 3. Pořádal v Kulturním domě Chlumecký pěvecký sbor Velikonoční koncert.  

Oblíbené pálení čarodejnic bylo nejen v Chlumci, ale i ve Stradově a Střížovicích. 

11. 5. Vítání občánků. Do života bylo přivítáno 15 malých chlumečáků.  

V květnu proběhl již 6. ročník festivalu Chlumecké léto. Letos byl zahájen až ve 13 hodin a 

pokračoval do večera. Program a nádherné počasí potěšilo na 400 návštěvníků. V rámci 

festivalu předal starosta města Ing. Maxa jménem města Chlumec dvě nejvyšší ceny, které 

město může svým občanům udělit. Čestné občanství in memoriam obdržel pan Miroslav 

Karásek a Cenu města převzal pan Stanislav Petržilka. Tato událost byla mimořádná nejen 

proto, že jde o historicky vůbec první ocenění udělená městem, ale i proto, že jsme ocenili dvě 

osobnosti, které se do naší historie zapsaly dílem, se kterým se prakticky denně v různých 

podobách setkává již několik generací nás, občanů Chlumce. 



11. 11. Den veteránů                                                                                                             

Spolek historie Chlumce spolu se 42. plukem hraběte Erbacha a chlumecká radnice uspořádali 

již po jedenácté vzpomínku na veterány položením kytice k pomníku vojáka padlého za 1. 

světové války. O válečné historii pohovořil St. Petržilka 

5. 12. Pořádala obec Mikulášskou nadílku v kině. Akce se zúčastnilo kolem 160 dětí.  

21. 12. Byl uskutečněn Vánoční koncert Koťat a Chlumeckého pěveckého sboru v kostele sv. 

Havla.  

24. 12. Letošní půlnoční mše v kostele byla již ve 22 hodin. Návštěvnost byla velká. 

 

Bitva 

31. srpna jsme si připomněli 200. výročí bitvy u Chlumce. Tato bitva, která předznamenala 

konec napoleonských válek, je významně spojena s historií našeho města a také vytvořila 

tradici vzpomínkových akcí – proto se město snažilo o to, aby se návštěvníkům v Chlumci 

líbilo a nabídli rozmanitý doprovodný program, ve kterém si každý mohl najít to své.  

Ústecký kraj, který akci organizoval a financoval, se rozhodl provést bitevní ukázku nad 

Přestanovem, s tím chlumečtí nesouhlasili, protože ji chtěli mít tradičně v Chlumci a 

upozorňovali i na problémy, které s tím mohou souviset jako např. navrhovaná lokalita nebo 

viditelnost při ukázce. Rozhodnutí kraje Chlumec respektoval a poskytl veškerou pomoc při 

přípravách a průběhu oslav. Při tak velké akci a návštěvnosti nemůže být z mnoha důvodů vše 

dokonalé. Přesto se akce a doprovodný program v Chlumci vydařil včetně skvělého počasí. 

Zajímavé je, že v průběhu akce nebyla nahlášena jediná krádež. Policejní orgány odhadují, že 

přišlo až na neuvěřitelných 50 000 zájemců.  

V sobotu se chlumecké náměstí proměnilo v jednu velkou tržnici se vším možným, včetně 

ukázek starých řemesel. S tímto nelehkým úkolem si dobře poradil František Šmahel, za což 

mu patří velký dík. V průběhu dopoledne mohli diváci před Kulturním domem shlédnout 

výstavu historických dopravních prostředků a zbraní. Od 10 hodin promítalo kino Chlumec 

filmy s napoleonskou tematikou. V 11 hodin byl hejtmanem kraje Oldřichem Bubeníčkem a 

starostou města Chlumec Ing. Petrem Maxou slavnostně otevřen doprovodný program. Jeho 

vyvrcholením na chlumeckém náměstí bylo vystoupení chlumeckého rodáka Davida Deyla a 

kozáckých souborů. Ještě dopoledne si mohli návštěvníci prohlédnout vojenské ležení za 

Horkou a sledovat tam probíhající secvičené manévry vojsk. K zahájení oslav ve 14 hodin u 

Jubilejního pomníku promluvil hejtman kraje a starosta našeho města. Mezi 

nejvýznamnějšími hosty byl velvyslanec Ruské federace Sergej Kiselev, biskup litoměřické 

diecéze Jan Baxant, dále se zúčastnili zástupci zahraničních diplomatických sborů v ČR, 

senátoři, poslanci Ústeckého kraje, primátoři, starostové měst a obcí a představitelé dalších 

organizací a institucí. Nechyběl mezi nimi ani René Wokoun, rektor ústecké Univerzity J. E. 

Purkyně.  Památku a osudy padlých vojáků připomněl v ekumenické panychidě biskup Jan 

Baxant. Po slavnostním položení věnců zazněla na závěr česká hymna. Na území Přestanova 



byla připravena na 16 hodinu bitevní ukázka. Při tak velké akci a návštěvnosti nemůže být z 

mnoha důvodů vše dokonalé. Přesto se akce a doprovodný program v Chlumci vydařil včetně 

skvělého počasí. Zajímavé je, že v průběhu akce nebyla nahlášena jediná krádež. Policejní 

orgány odhadují, že přišlo až neuvěřitelných 50 000 zájemců.  

Kritika návštěvníků, že nic neviděli, ozvučení také nic moc a oproti zvyklostem chyběly 

makety stavení apod. Na bojišti bylo méně vojska.  Hlavním organizátorem a zároveň tím, 

kdo akci financoval, byl Ústecký kraj. Přes protesty naší radnice si vybral právě ono 

kritizované místo v Přestanově. Názor mnoha účastníků (občanů), že na našem osvědčeném 

místě, za Horkou by toho viděli více a lépe, neobstojí ani názor, že by se tam vojáci nevešli. 

Město Chlumec se zapojilo do příprav tím, že zajistilo výrobu a prodej pamětní mince se 

znakem obce a kulmského kříže. Pod dozorem památkářů opravilo kapli ve Stradově, a 

částečně interiér Jubilejního památníku. Nechalo vyrobit a osadilo celou naučnou trasu 

novými informačními tabulemi, nechalo vyrobit obrazy křížové cesty, upravilo okolí všech 

památek a zajistilo dostatek mobilních WC. Město Chlumec vytvořilo také podmínky pro 

Svaz českých turistů, který zorganizoval u příležitosti 200. výročí bity hvězdicový pochod s 

cílem v Chlumci. Po celou dobu se o pořádek v Chlumci starala parta pracovníků města pod 

vedením paní Blanky Vlasákové. Také jim za jejich práci patří poděkování. O tom, že 

Chlumec své sliby a úkoly splnil se ctí, svědčí osobní poděkování hejtmana kraje pana 

Oldřicha Bubeníčka všem chlumeckým organizátorům této mimořádně náročné akce. V tisku 

se psalo o velkolepých oslavách napoleonské bitvy u Chlumce velice pochvalně.  

Sport a tělovýchova 

Tělovýchovná jednota v tomto roce oslaví 90 let od vzniku. V roce 1923 byla založena 

samostatná tělovýchovná jednota (FDTJ). Zakládajícími členy byli: Černý Jaroslav, Černá 

Pavla a Alojz Krejčí (truhlář). Od roku 1947 funguje TJ Sokol Chlumec, je to jeden 

z nejstarších oddílů kopané na Severu Čech. V průběhu let se tělovýchovná jednota dále 

rozšířila o oddíl tenisu, volejbalu, nohejbalu, šachů, rekreačního sportu a cykloturistiky.  

Dění v obci 

Letošní rok je plný výročí. Připomínáme si 1020 let od první písemné zmínky o Chlumci 

(Culme, Kulmu), 410 let máme již školu a oslavíme 200 výročí od bitvy u Chlmce a 100 let 

od odhalení Jubilejního pomníku. Tohoto odhalení se mimo jiných hostů zúčastnil i následník 

trůnu a pozdější poslední Císař Karel. 

1. září skončila nájemní smlouva na Nový rybník (šachta), bude využíván jak k rekreaci, tak 

k rybaření, aby přinášel užitek co největšímu počtu obyvatel. 

KOLA PRO AFRIKU             

Poděkování všem občanům, kteří se přidali k výzvě chlumecké radnice a darovali svá již 

nepotřebná kola. Za necelý měsíc se podařilo shromáždit 26 kol. Kola byla odvezena na 

sběrné místo a budou přepravena potřebným dětem v Africe pro jejich cestu do školy.    



Chodník do Stradova, o kterém se léta jen mluvilo, je hotov. Výrazně přispěje k bezpečnosti 

chodců i vozidel mezi Chlumcem a Stradovem, to byly hlavní důvody stavby. Pro větší 

bezpečnost je od Chlumce chodník veden poněkud dále od silnice a v zatáčce před Stradovem 

je doplněn svodidlem se zábranou. V nejdelším úseku z Chlumce k zatáčce před Stradovem je 

chodník široký 3 metry. Povrch chodníku je asfaltový a na cestu svítí 10 lamp veřejného 

osvětlení. Chodník je dlouhý 440 metrů a je lemován šesti lavičkami. Chodník postavila 

společnost STRABAG a. s. za cenu 2 309 611 vč. DPH. Město Chlumec stavbu zaplatilo ze 

svých vlastních naspořených prostředků.  

 Z domova i ze světa 

Miloš Zeman byl zvolen prezidentem republiky ve druhém kole voleb 26. ledna 2013.  

8. 3. 2013 vystřídal nově zvolený prezident Miloš Zeman, dosavadního prezidenta Václava 

Klause. Tradiční první zahraniční návštěva mířila na Slovensko. 

V červnu podala vláda Petra Nečase demisi a prezident Zeman jmenoval předsedou vlády 

Jiřího Rusnoka a pověřil jej sestavením úřednické vlády. Demisi podal dosavadní předseda 

vlády pan P. Nečas po aféře své vedoucí kabinetu paní Nagyové, která nechala svévolně 

sledovat manželku pana premiéra a některé politiky kontrarozvědkou, přijímala honosné dary 

a větší finanční částky.  Později se ukázalo, že je milenkou pana Nečase. Velkým problémem 

byly dary, které dostávala paní Nagyová, coby vedoucí kabinetu premiéra, od ředitelů státních 

i soukromých firem a politiků, kteří žádali o návštěvu u pana premiéra. Dary sestávaly 

z luxusních šperků, kabelek a jiných drahých věcí. Policie našla na některých účtech 150 

miliónů, které však údajně nikomu nepatřily. Bylo zde podezření na propojení politiků a 

podnikatelů. Politici však včetně pana premiéra mají imunitu a tak vlastně opět zřejmě nikdo 

nebude potrestán. Na čas se objevili ve vězení paní Jana Nagyová, poslanci Ivan Fuksa 

(ODS), Marek Šnajdr (ODS) a Petr Tluchoř (ODS). Dále byli zadrženi Ondrej Páleník šéf 

Státních hmotných rezerv, Roman Boček člen představenstva Českých drah, Milan Kovanda 

ředitel Vojenského zpravodajství a Jan Pohůnek ředitel odboru vnější kontroly Vojenského 

zpravodajství. S kauzou jsou spojeni i podnikatelé Ivo Rittig a Roman Janoušek. Do měsíce 

tedy byli poslanci propuštěni z vazby a následně i ostatní aktéři včetně paní Nagyové. Do 

konce roku nebylo v případu nic vyřešeno. Uvidíme, jak vše dopadne. 

10.2. papež Benedikt XVI. oznámil, že ke konci února 2013 rezignuje na svůj úřad. Bude žít 

v ústraní ve Vatikánském klášteře a bude užívat obě jména Josef Ratzinger a Benedikt 

XVI.  Po několika staletích tak byl první hlavou katolické církve, která tak učinila. Lidé v 

pozici papeže nejsou odvolatelní a papežové obyčejně zůstávají ve funkci až do své smrti. 

Jeho rezignace se naplnila 28. února. Stal se emeritním papežem a ponechal si i své papežské 

jméno.  

13. března byl zvolen nový papež. Konkláve zvolilo Argentinského kardinála Jorge Maria 

Bergoglio.  Přijal jméno František.  Konkláve trvalo pouhé dva dny. Současně máme dva 

papeže.  

7. března bylo možné pozorovat za soumraku kometu Pan – Starrs. 



Veřejnost měla v úterý 23. 7. večer poprvé možnost spatřit budoucího následníka britského 

trůnu. Princ William a vévodkyně Kate předstoupili po osmé večer před nemocnici Panny 

Marie, kde se jim v pondělí  22. 7. v podvečer narodil syn. Dítě bude ve světě známé pod 

jménem „Jeho královská Výsost princ George z Cambridge,“ uvedl palácový mluvčí 

v prohlášení. 

28. října proběhly volby do poslanecké sněmovny. Zvítězila ČSSD, na druhém místě bylo 

hnutí ANO (vedené panem Babišem), třetí byla KSČM. ODS skončila na historickém minimu 

na pátém místě. To byl zřejmě vzkaz voličů aroganci představitelům této strany. Sestavením 

vlády byl pověřen předseda ČSSD pan B. Sobotka. Těsně po volbách začali někteří politici 

této strany v čele s Milanem Chovancem, Michalem Haškem a Jeronýmem Tejcem intrikovat 

proti předsedovi Bohuslavu Sobotkovi. Ten však ustál tento malý puč. Sešli se tajně 

s prezidentem republiky. Bylo až neuvěřitelně trapné jak lhali do médií a tvrdili, že pana 

prezidenta nenavštívili. Byli však načapáni reportéry. Přitom bylo jasné, že hned v noci po 

zveřejnění volebních výsledků odjeli do Lán probrat situaci s panem Zemanem. Do konce 

roku nebyla nová vláda jmenována.  

 

 

Poděkování 

VEŘEJNÁ SBÍRKA - TOMÁŠ FALTA Chtěla bych touto cestou informovat všechny, kteří 

finančně podpořili veřejnou sbírku na Tomáše Faltu, která byla vyhlášena 6. května 2013 na 

pobyt v léčebně ADELI s.r.o. v Piešťanech na Slovensku. Tomáš se po absolvování 2 

týdenního pobytu v Piešťanech cítí dobře. Tato intenzivní rehabilitace mu pomohla k tomu, 

aby se jeho organizmus lépe vyrovnal se stavem, ve kterém se nachází. Dle lékařské zprávy 

bylo dosaženo ke zpevnění svalstva na zádech a také mu narostla svalová hmota na rukách. 

Celkově mu toto "cvičení" velmi pomohlo a bude se opakovat na jaře 2014 ve 2-3 týdenním 

turnusu. Vše záleží na vybraných finančních prostředcích - sbírka končí v květnu 2014.           

S manželem jsme Tomáše a maminku Helenu v Piešťanech osobně navštívili a musím 

konstatovat, že péče i personál byly na velmi vysoké profesionální úrovni. Všem touto cestou 

moc děkuji. Naďa Janissová 

 

 

 

 

 



Přílohy kroniky 

Kometa Pan - Starrs

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROGRAM VZPOMÍNKOVÝCH AKCÍ K 200. VÝROČÍ BITVY 1813  

PÁTEK 30. 8. 2013 Dopoledne Pietní akty u pomníků a hrobů v Chlumci, Stradově a 

Žandově od 21:00 Pochodňový marš od radnice městem Chlumcem od 22:00 Nasvícení 

křížové cesty a kaple na Horce  

SOBOTA 31. 8. 2013  

13:00 – 14:00 Slavnostní zahájení vzpomínkových akcí u Jubilejního pomníku v Chlumci 

Dopoledne: Sraz majitelů historických motocyklů před KD v Chlumci. Cíl pochodu Klubu 

českých turistů před KD v Chlumci. 

 Vojáci: 9:15 – 11:30 Výcvik a manévry jednotek (Horka, Chlumec) 11:30 – 13:30 Táborový 

život, ukázka dobového vojenského ležení (Horka, Chlumec) 13:30 – 16:00 Pochod na bojiště 

16:00 – 17:00 BITEVNÍ UKÁZKA (Přestanov, křižovatka Chlumec – Krupka) 17:00 – 17:15 

Závěrečné defilé a návrat do tábora (Přestanov – Chlumec) 

Doprovodný program:  

9:00 – 21:00 Historická tržnice v Chlumci na náměstí a Přestanově (spojení vláčkem, 

minipivovary) 9:00 – 21:00 Soutěže a dětské atrakce (stanoviště budou vyznačena v 

připravované mapce) 10:00 – 15:00 Promítání filmů s napoleonskou tématikou v Kině 

Chlumec 11:00 – 21:00 Pásmo pěveckých a tanečních vystoupení a ukázek výcviku vojáků 

různých armád na náměstí v Chlumci 17:00 – 01:00 Hudební „folk& country“ program (Nový 

rybník Chlumec) 20:00 – 01:00 Oficírská tancovačka v KD Chlumec 

NEDĚLE 1. 9. 2013  

Teplice Oslavy vítězů v Teplicích a Lázně válečníků bylo zahájeno odhalením sochy 

Alexandra I., člena vítězné protinapoleonské koalice, kostýmované prohlídky Lázeňského 

domu Beethoven, vojenský lazaret a lázně válečníků, Lázeňská ulička s vojenskou hudbou, 

lázeňským pivem a soutěžemi dále pak taneční soutěž Grand Prix Teplice v Domě kultury. 

Den otevřených dveří v Krušnohorském divadle, výstava „1813 - Teplice, srdce Evropy“ k 

200. výročí bitvy u Chlumce v teplickém zámku, Velká Malá Paříž  v Zámecké zahradě a v 

altánu u Zahradního domu - hudební produkce a další doprovodné akce.  

 

 

 

 

 

 

 



VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY 2013  

Volba prezidenta republiky se uskuteční dne 11. ledna 2013 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

dne 12. ledna 2013 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Předpokládané druhé kolo pak o 14 dní 

později, 25. a 26. ledna 2013. 

Město Chlumec má 4 volební okrsky. Číslo volebního okrsku a volební místnost jsou na 

obálce s hlasovacími lístky nebo na úřední desce městského úřadu. Voliči bude umožněno 

hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským 

průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Hlasovací lístky budou dodány nejpozději 

3 dny přede dnem konání voleb. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební 

místnosti. Hlasovací lístky pro druhé kolo obdrží voliči až ve volební místnosti. Pokud volič 

nemůže z různých důvodů v tomto období volit v místě svého trvalého bydliště, může u svého 

příslušného úřadu požádat o vydání voličského průkazu, buď písemně s ověřeným podpisem, 

v elektronické podobě s elektronickým podpisem nebo datovou schránkou (nejpozději však 

dne 4. 1. 2013), nebo osobně nejpozději 9. 1. 2013. Voličský průkaz opravňuje voliče k 

hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo na jakémkoliv 

zvláštním okrsku v zahraničí. Volič může ze závažných, zejména zdravotních, důvodů 

požádat městský úřad nebo v den voleb volební komisi o to, aby mohl volit mimo volební 

místnost. V takovém případě pak okrsková volební komise k němu vyšle 2 své členy s 

přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Další informace lze nalézt 

na webu města www.mesto-chlumec.cz, případně je možné se informovat na odboru kancelář 

starosty Městského úřadu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kandidáti postupující do druhého kola prezidentské 
volby 2013 

 

Miloš Zeman (SPOZ)  

Ing. Miloš Zeman, CSc., kandidát na prezidenta České republiky za SPOZ pro volby 2013 (oficiální 

kandidaturu na post prezidenta ČR oznámil 26. 6. 2012) 

Karel Schwarzenberg (TOP09)  

Karel Schwarzenberg, kandidát na prezidenta České republiky za TOP09 (oficiální kandidát parlamentní 

strany TOP09) 

 

 

 

 

http://www.volba-prezidenta.cz/milos_zeman_spoz/?
http://www.volba-prezidenta.cz/karel_schwarzenberg_top09/?
http://www.volba-prezidenta.cz/milos_zeman_spoz/?
http://www.volba-prezidenta.cz/karel_schwarzenberg_top09/?


Oficiální kandidáti do prvního kola prezidentské volby 
2013 

 

Zuzana Roithová (KDU-ČSL)  

MUDr. Zuzana Roithová, MBA, kandidátka na prezidentku České republiky za KDU-ČSL pro volby 2013 

(oficiální kandidaturu na prezidentský post oznámila 4.10. 2012) 

Jan Fischer  

Ing. Jan Fischer, CSc., kandidát na prezidenta pro volby 2013 (oficiální kandidaturu na prezidentský post 

oznámil 27.8. 2012) 

http://www.volba-prezidenta.cz/zuzana_roithova_kducsl/?
http://www.volba-prezidenta.cz/jan_fischer/?
http://www.volba-prezidenta.cz/zuzana_roithova_kducsl/?
http://www.volba-prezidenta.cz/jan_fischer/?


Jana Bobošíková (Suverenita)  

Ing. Jana Bobošíková, kandidátka na prezidentku ČR za Suverenitu pro volby 2013 (oficiální kandidaturu na 

post oznámila 29.9. 2012) 

Táňa Fischerová  

Táňa Fischerová, kandidátka do prezidentské volby České republiky 2013 (oficiální kandidaturu na 

prezidentský post oznámila 28.7. 2012) 

Přemysl Sobotka (ODS)  

MUDr. Přemysl Sobotka, kandidát na prezidenta České republiky za ODS pro volby 2013 (oficiální kandidát 

parlamentní strany) 

http://www.volba-prezidenta.cz/jana_bobosikova_suverenita/?
http://www.volba-prezidenta.cz/tana_fischerova/?
http://www.volba-prezidenta.cz/premysl_sobotka_ods/?
http://www.volba-prezidenta.cz/jana_bobosikova_suverenita/?
http://www.volba-prezidenta.cz/tana_fischerova/?
http://www.volba-prezidenta.cz/premysl_sobotka_ods/?


Vladimír Franz  

Prof. JUDr. Vladimír Franz, kandidát na prezidenta České republiky (oficiální kandidaturu na post 

prezidenta oznámil 2.8. 2012) 

Jiří Dienstbier (ČSSD)  

Mgr. Jiří Dienstbier ml., kandidát na prezidenta České republiky za ČSSD (oficiální kandidát parlamentní 

strany, od 21.10.2012 s oficiální podporou 50 tisíc podpisů) 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.volba-prezidenta.cz/vladimir_franz/?
http://www.volba-prezidenta.cz/jiri_dienstbier_cssd/?
http://www.volba-prezidenta.cz/vladimir_franz/?
http://www.volba-prezidenta.cz/jiri_dienstbier_cssd/?


Vyřazení kandidáti po kontrole podpisů Ministerstvem 
vnitra 

 

Vladimír Dlouhý  

Ing. Vladimír Dlouhý, CSc., kandidát na prezidenta České republiky pro volby 2013 (oficiální kandidaturu na 

prezidentský post oznámil 5.10. 2012) 

Tomio Okamura  

Tomio Okamura, kandidát na post prezidenta České republiky 2013 

 

http://www.volba-prezidenta.cz/vladimir_dlouhy/?
http://www.volba-prezidenta.cz/tomio_okamura/?
http://www.volba-prezidenta.cz/vladimir_dlouhy/?
http://www.volba-prezidenta.cz/tomio_okamura/?

